
4 3 2 1

全校 91 -1 58 34 7 2

１年 89 89 49 40 8 3

２年 86 -1 51 35 10 3

３年 98 3 71 27 2 0

全校 96 0 56 40 4 0

１年 95 95 43 52 5 1

２年 95 3 50 45 5 0

３年 99 1 74 25 1 1

全校 94 59 34 5 2

１年 93 56 38 5 2

２年 92 56 36 7 1

３年 96 67 29 3 1

全校 79 42 37 14 7

１年 75 37 38 16 9

２年 75 36 39 17 8

３年 87 53 34 10 3

全校 90 48 42 10 0

１年 89 48 41 10 1

２年 85 35 50 14 1

３年 95 60 35 5 0

全校 90 45 45 8 2

１年 89 43 47 8 3

２年 86 39 47 10 4

３年 95 55 40 4 1

全校 61 -5 24 36 26 14

１年 65 28 37 23 13

２年 54 -1 19 35 28 18

３年 64 3 26 38 26 10

全校 96 61 35 3 1

１年 95 60 35 3 1

２年 94 56 38 4 2

３年 97 66 31 2 1

全校 56 -3 24 32 33 10

１年 72 28 45 22 6

２年 44 -10 21 23 42 14

３年 54 0 24 30 36 10

全校 74 33 42 20 6

１年 80 35 45 16 4

２年 66 28 38 26 8

３年 79 36 43 15 6

9

ボランティア活動や地域行事等
に積極的に参加するよう心がけ
ていますか。

10

学校や地域をよくするために何
かしてみたいと思いますか。

7

自主学習ノートやワーク等を有
効活用し、１・２年生は１日９０分
以上、３年生は１日２時間以上の
家庭学習に取り組んでいます
か。（塾や家庭教師の時間を含み
ます。）

8

道徳の時間には、人のよりよい
生き方について、自分なりに深
く考えようとしましたか。

5

授業は、自分にあった教え方、教
材、学習時間などになっていま
したか。

6

授業では、課題の解決（めあての
達成）に向けて、自分で考え、自
分から取り組んでいましたか。

3

先生は、あなたのよいところを
認めてくれていると思います
か。

4

困りごとや不安がある時に、先
生や学校にいる大人にいつでも
相談できますか。

1

学校へ行くのが楽しいですか。

2

教室は、掲示や清掃がきちんと
され、学習や生活する場として
整っていますか。

令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校生活・生徒）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%
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令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校生活・生徒）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

0% 50% 100%全校 97 -1 65 32 3 0

１年 96 61 35 4 0

２年 97 1 63 35 2 1

３年 97 -3 71 25 3 1

全校 94 -3 64 30 6 1

１年 92 58 34 8 0

２年 94 -2 57 36 5 1

３年 96 0 76 20 4 1

全校 73 0 57 16 14 14

１年 69 51 17 17 14

２年 70 -3 57 13 15 15

３年 80 -3 62 17 9 11

全校 94 1 63 31 5 1

１年 96 65 31 3 1

２年 93 5 59 34 5 1

３年 93 0 64 29 6 1

全校 91 -1 58 33 8 1

１年 90 51 39 9 1

２年 88 -2 48 40 10 3

３年 96 3 76 20 3 1

全校 91 0 52 39 8 1

１年 86 46 41 13 1

２年 91 7 44 48 7 1

３年 96 3 67 29 3 1

全校 93 -2 51 42 6 1

１年 90 40 51 8 1

２年 94 3 45 49 5 1

３年 94 -1 68 26 4 1

全校 95 71 24 4 1

１年 94 67 27 6 1

２年 96 65 31 3 1

３年 96 79 16 4 1

全校 94 -2 68 25 6 1

１年 89 55 33 11 0

２年 95 4 65 30 4 1

３年 98 0 84 14 1 1

全校 66 37 29 20 14

１年 70 42 29 18 11

２年 51 28 23 26 23

３年 76 41 35 16 8

19

３分前入室、２分前着席、１分前
黙想を守っていますか。＜授業
開始３-２-１アクション＞

20

読書は好きですか。

思いやりのある優しい言葉遣い
や、穏やかな表情での対話に努
めていますか。＜和顔愛語＞

18

ふだんの学校生活で、「ありがと
う」と自分から言ったり、相手か
ら言われたりすることがありま
すか。

17

15

元気なあいさつと、さわやかな
笑顔を意識して生活しています
か。

16

清掃時間は無言で取り組み、心
を磨くことを意識していますか。

13

部活動（地域クラブ活動）や外遊
びをするなど、体育の授業以外
に運動やスポーツを週３回以上
行っていますか。

14

不審者・地震・火災対応の避難訓
練や交通安全教室、日常の集団
行動等を通じて、「自分の身は自
分で守る」ことへの意識を高め
ていますか。

11

学校のきまりや社会のルールを
守って生活していますか。

12

行事などに仲間と協力して取り
組み、達成感や満足感を味わう
ことがありましたか。

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%
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令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校生活・生徒）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

0% 50% 100%全校 70 44 26 20 11

１年 70 41 29 19 11

２年 67 41 26 19 14

３年 73 50 24 20 6

全校 74 -9 31 43 20 6

１年 72 26 47 20 8

２年 71 -2 29 42 20 9

３年 78 -7 38 40 21 1

全校 87 42 45 10 3

１年 89 41 48 9 2

２年 81 37 44 14 5

３年 92 48 43 8 1

全校 95 53 42 4 1

１年 98 51 47 2 0

２年 91 48 44 7 2

３年 96 61 34 4 1

全校 77 44 33 18 5

１年 75 44 31 20 6

２年 71 35 37 20 9

３年 85 54 31 14 1

全校 87 45 42 11 2

１年 88 43 45 10 2

２年 82 38 45 14 3

３年 91 54 38 8 1

全校 88 48 40 7 5

１年 86 46 40 8 6

２年 89 40 49 7 4

３年 89 58 31 6 4

全校 90 -3 61 29 6 4

１年 91 65 26 6 3

２年 84 0 46 38 9 7

３年 94 -2 72 22 4 2

26

健康にすごすために、授業で学
習したことや保健室の先生など
から教えられたことを、普段の
生活に役立てていますか。

27

携帯電話・スマートフォンやコン
ピュータの使い方について、家
の人と約束したことや自分で決
めたルールを守っていますか。

24

友だちや先生の話を聞いて、自
分なりの考えをもつようにして
いますか。

25

一生懸命に頑張る自分を、かっ
こいいと思えますか。

28

国府中学校の生徒であることに
誇りを持っていますか。

23

新しいことや難しいこと、苦手に
感じることでも、解決方法を考
えたり、練習したりして、チャレ
ンジしていますか。

21

将来の夢や目標を持っています
か。

22

キャリア・パスポートを、自分の
成長を振り返り、新たな学習や
生活への意欲につなげたり将来
の生き方について考えたりする
ことに役立てていますか。

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%
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全校 89 6 37 52 8 3

１年 89 89 36 54 10 1

２年 87 8 29 58 9 4

３年 91 6 44 46 4 5

全校 94 2 26 68 5 1

１年 94 94 21 72 5 1

２年 90 5 21 68 9 1

３年 97 2 35 62 3 0

全校 91 23 68 8 1

１年 88 22 67 10 1

２年 90 19 71 9 1

３年 95 28 66 5 0

全校 86 7 24 62 11 3

１年 85 20 65 11 4

２年 84 17 23 62 12 4

３年 88 0 30 58 10 2

全校 87 5 29 57 10 3

１年 88 30 57 9 4

２年 82 6 26 57 14 3

３年 89 7 30 59 8 3

全校 95 -1 45 50 4 1

１年 97 42 56 2 1

２年 94 1 35 59 6 1

３年 95 -3 56 39 5 1

全校 67 13 54 26 7

１年 58 8 50 33 9

２年 62 9 53 29 9

３年 80 21 59 16 4

全校 89 -1 23 66 9 2

１年 88 24 65 9 3

２年 88 4 17 70 10 3

３年 91 -3 26 65 8 1

全校 92 -1 26 66 7 1

１年 91 20 71 6 3

２年 91 2 22 68 8 1

３年 94 -1 34 61 6 0

全校 90 -2 25 65 8 2

１年 89 24 66 9 2

２年 88 -1 19 68 8 4

３年 92 -4 31 61 8 0

9

学校は、避難訓練などの教育活
動を通して、生徒の危険を予測
し回避する力を高めることに努
めていると思いますか。

10

学校は、専門委員会や学校保健
委員会での啓発活動、栄養教諭
の食育授業や給食指導等によ
り、望ましい生活習慣の確立に
努めていると思いますか。

7

お子様は、キャリア教育の様々
な取組を通して、進路や将来に
ついてじっくりと考えることが
できていると思いますか。

8

学校は、いのちや人権に視点を
あてた授業や講演会、体験活
動、より良い人間関係づくりへ
の取組等を通じて、いじめや暴
力の未然防止に努めていると思
いますか。

5

教職員は、生徒の学校生活につ
いて家庭と丁寧に連絡を取り合
い、保護者からの相談に真摯に
耳を傾けていると思いますか。

6

運動会や文化祭などの学校行事
や各学年の総合的な学習の時間
の取組は、お子様の成長につな
がっていると思いますか。

3

教職員は、わかりやすい授業を
心がけ、ていねいに学習指導し
ていると思いますか。

4

教職員は、生徒のよさや気持ち
をよく理解し、指導・助言してい
ると思いますか。

1

お子様は、いきいきと楽しく学
校生活を送っていると思います
か。

2

学校は、生徒がチャレンジ目標
の「元気な挨拶・言葉遣い・無言
清掃・時間厳守」を達成できるよ
う、適切な指導や支援を行って
いると思いますか。

令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校教育・保護者）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%



4 3 2 1

令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校教育・保護者）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

0% 50% 100%全校 83 26 57 15 2

１年 81 23 59 17 2

２年 81 22 59 16 2

３年 87 32 55 12 1

全校 88 23 65 10 2

１年 88 23 65 11 1

２年 84 16 68 13 3

３年 91 28 63 8 1

全校 90 27 63 9 1

１年 91 32 59 8 1

２年 86 23 63 13 1

３年 94 28 66 6 0

全校 93 36 57 6 1

１年 96 40 56 3 1

２年 91 29 62 9 1

３年 94 40 54 5 1

全校 94 1 53 40 5 1

１年 91 53 38 8 1

２年 92 7 48 44 6 2

３年 97 -3 58 39 3 0

15

学校や生徒の様子を知る上で、
学校・学年だよりやホームペー
ジ、マチコミメール等のお知らせ
は役に立っていますか。

13

国府中学校の生徒は、ボラン
ティア活動や地域行事に積極的
に参加していると思いますか。

14

地域について学ぶことや地域の
人から話を聞いたり、地域の人
と一緒に活動したりすることは、
国府中学校の生徒の成長につな
がっていると思いますか。

11

お子様は、家庭や地域で気持ち
のよいあいさつができていると
思いますか。

12

国府中学校の生徒は、学校や社
会のルールを守って生活してい
ると思いますか。

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%
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全校 100 38 62 0 0

１年 100 50 50 0 0

２年 100 20 80 0 0

３年 100 57 43 0 0

全校 100 59 41 0 0

１年 100 50 50 0 0

２年 100 60 40 0 0

３年 100 100 0 0 0

全校 94 35 59 6 0

１年 90 40 50 10 0

２年 90 30 60 10 0

３年 100 57 43 0 0

全校 96 41 56 4 0

１年 100 30 70 0 0

２年 90 20 70 10 0

３年 100 86 14 0 0

全校 100 50 50 0 0

１年 100 60 40 0 0

２年 100 30 70 0 0

３年 100 71 29 0 0

全校 100 48 52 0 0

１年 100 50 50 0 0

２年 100 20 80 0 0

３年 100 86 14 0 0

全校 97 36 61 3 0

１年 100 60 40 0 0

２年 100 20 80 0 0

３年 100 43 57 0 0

全校 100 47 53 0 0

１年 100 56 44 0 0

２年 100 20 80 0 0

３年 100 71 29 0 0

全校 97 33 63 3 0

１年 100 40 60 0 0

２年 90 0 90 10 0

３年 100 57 43 0 0

全校 90 37 53 10 0

１年 89 44 44 11 0

２年 100 0 100 0 0

３年 86 71 14 14 0

1

本年度の学校教育目標や「生徒
会がめざす生徒像」、自己目標の
達成を意識した教育活動を展開
していますか。

2

生徒がチャレンジ目標の「元気な
挨拶・言葉遣い・無言清掃・時間
厳守」を達成できるよう、機会を
捉えて積極的に指導・助言をし
ていますか。

令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校運営・教職員）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

5

所属学年では、生徒の喫緊の課
題解決に向けて、組織的に取り
組まれていると思いますか。（４
年部は回答不要です。）

6

生徒による授業評価や国府ユ
ニット研修による授業研究を通
じて、「学ぶ楽しさ」や「分かる喜
び」を実感できる、魅力ある授業
づくりに努めていますか。

3

校内の美化や掲示物の工夫を通
して、快適で学びやすい環境づ
くりに取り組んでいますか。

4

所属学年では、学年目標を達成
するために、一貫性のある指導
方針が確立していると思います
か。（４年部は回答不要です。）

9

生徒の道徳的な判断力、心情、
実践意欲を育むため、「考え、議
論する道徳」の授業づくりと評
価活動を工夫していますか。

10

家庭学習の習慣を身に付けさせ
るため、担当教科における家庭
学習のポイントを指導したり、定
期テストに向けた学習計画表を
作成させたりといった、具体的
な手立てを講じていますか。

7

生徒の困り感に対して、UDLの
観点から、視覚情報による指示
の「見える化」や聴覚情報の付加
など、特性に応じた学習支援を
行っていますか。

8

授業運営や学級経営において、
生徒一人ひとりのよさや得意な
ことを引き出す工夫をしていま
すか。

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%
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令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校運営・教職員）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

0% 50% 100%全校 97 30 67 3 0

１年 100 50 50 0 0

２年 90 0 90 10 0

３年 100 43 57 0 0

全校 100 35 65 0 0

１年 100 20 80 0 0

２年 100 50 50 0 0

３年 100 43 57 0 0

全校 85 29 56 12 3

１年 90 30 60 0 10

２年 80 20 60 20 0

３年 100 43 57 0 0

全校 94 34 59 6 0

１年 90 60 30 10 0

２年 90 20 70 10 0

３年 100 43 57 0 0

全校 100 71 29 0 0

１年 100 80 20 0 0

２年 100 60 40 0 0

３年 100 86 14 0 0

全校 94 39 55 6 0

１年 90 50 40 10 0

２年 90 10 80 10 0

３年 100 86 14 0 0

全校 100 63 38 0 0

１年 100 60 40 0 0

２年 100 60 40 0 0

３年 100 71 29 0 0

全校 100 76 24 0 0

１年 100 90 10 0 0

２年 100 60 40 0 0

３年 100 100 0 0 0

全校 100 61 39 0 0

１年 100 70 30 0 0

２年 100 50 50 0 0

３年 100 71 29 0 0

全校 97 29 68 3 0

１年 100 40 60 0 0

２年 90 0 90 10 0

３年 100 71 29 0 0

13

学校運営協議会や国府ふるさと
ネットの活動に関心をもち、地域
ぐるみで子どもの学びや成長を
支える取組に意欲的に参画して
いますか。

14

キャリア教育の視点を、教科の
授業や学校行事等に積極的に取
り入れ、実践していますか。

11

総合的な学習の時間において、
課題の設定からまとめ・表現に
至る探究の過程を意識した指導
をしていますか。

12

国府中学校は、生徒の自治的能
力を高める生徒会活動や学校行
事の企画・実践が適切に行われ、
生徒主体の活動が展開されてい
ると思いますか。

生徒一人ひとりの成長を促す仕
掛けを工夫し、対話的な関わり
を重視しながら粘り強い生徒指
導に努めていますか。

18

生徒の問題行動対応や保護者と
の連携については、学年主任や
生徒指導主任、管理職に早めに
報告・連絡・相談し、共通理解の
もと組織的な対応をするよう努
めていますか。

17

15

日頃から人権意識を高くもった
言動に努め、生徒や保護者の相
談に対しては常に丁寧な対応を
心がけていますか。

16

生徒の健康に関する自己管理能
力を育成するため、養護教諭や
栄養教諭と連携し、保健教育や
食育に積極的に取り組んでいま
すか。（朝・終わりの会や給食な
ど短時間の指導を含みます。）

19

課題を抱える生徒や保護者への
支援にあたっては、SCやSSW、
教育支援センターなど関係機関
との連携を視野に入れたきめ細
やかな対応を行っていますか。

20

会議への提出議題は早めに企
画・立案するとともに、分掌内で
の事前協議や意見調整を通じ
て、企画委員会や職員会議の時
間短縮に努めていますか。

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%



4 3 2 1

令和７年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校運営・教職員）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前回
比較

0% 50% 100%全校 94 35 59 6 0

１年 90 40 50 10 0

２年 100 30 70 0 0

３年 100 43 57 0 0

全校 91 21 71 6 3

１年 100 10 90 0 0

２年 100 10 90 0 0

３年 86 43 43 0 14

全校 100 47 53 0 0

１年 100 50 50 0 0

２年 100 40 60 0 0

３年 100 57 43 0 0

全校 91 32 59 6 3

１年 90 40 50 10 0

２年 100 20 80 0 0

３年 86 29 57 14 0

23

旅行命令簿や休暇簿を遅滞なく
提出し、部活特勤の提出期限を
厳守するなど、事務処理を適切
に行っていますか。

21

職場には相談したり協働したり
しやすい雰囲気があると思いま
すか。

22

職場には前例・慣習や既存ルー
ルにとらわれず、柔軟に考える
ことが推奨される雰囲気があり
ますか。

24

業務における優先順位の判断や
ICTツールの活用、退勤時刻の
前倒しや計画的な年休取得な
ど、様々な工夫を通じてワーク・
ライフ・バランスの実現に努めて
いますか。

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%

0% 50% 100%


